



ГУБЕРНАТОР  
ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО  
АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ

Ханты-Мансийск,  
Ханты-Мансийский автономный округ – Югра,  
Тюменская область

«25» 02 2018 г.

№ 01-ЧСХ-НК-Г-3456

Доктору Институту экономики и  
организации промышленного производства  
Сибирского отделения Российской академии наук  
В.А.Крюкову

Уважаемый Валерий Анатольевич!

Благодарю Вас за участие во втором Международном молодежном  
научно-практическом форуме «Нефтяная столица».

Форум, в котором приняли участие более 1000 специалистов из  
16 стран мира, стал ярким и значимым событием для  
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Форум привлек известных ученых, руководителей крупных  
компаний и организаций, построил процесс продвижения перспективных  
идей молодежи, создал условия для перехода от научной мысли к  
практической апробации проектов на предприятиях топливно-  
энергетического комплекса.

Западная Сибирь была и остается основным нефтегазодобывающим  
регионом, её потенциал подготовлен к внедрению инноваций. Ханты-  
Мансийский автономный округ – Югра обладает необходимыми  
инфраструктурными и кадровыми ресурсами для решения задач в этой  
сфере.

Н.В.Комарова